## 感情纷争莫冲动,否则后果很严重

#### 这边厢

#### 一女子在朋友圈骂人被判赔偿并道歉

京江晚报讯 女子认为前 夫的女性朋友介人导致自己离婚,便在微信朋友圈侮辱谩骂 婚,便在微信朋友圈侮辱谩骂 这位女性。忍无可忍的女性朋 友将女子告上法庭。最终女子 为自己的行为付出代价,向对 方公开赔礼道歉,并承担精神 损害抚慰金5000元。昨天,丹 阳市人民法院的工作人员向记 者详细介绍了这起案件。

女子刘云与男子王强原系 夫妻关系,女子徐红是王强的 朋友。刘云认为徐红的介入导 致了她与王强离婚,遂自2018 年11月开始多次试图添加徐 红为微信好友,并留言表明她 是王强的前妻,还使用侮辱性 语言进行谩骂。

因徐红未予理睬,刘云即留言:"那我将你的事迹发上

网,给全镇人看看。"后刘云在 多个微信群中散播配有徐红头 像和微信名片的文章,抖露了 徐红的婚史,以及"到处勾搭男 人……"等不堪描述。徐红遂 以被告刘云损害她名誉权为 由,诉至法院。

近日,丹阳法院经审理认为,本案中,刘云将离婚问题归咎于徐红,先是通过留言谩骂侮辱原告,继而在微信群中发布配图文章,列数不实言论,损害原告的名誉,足以致使原告的社会评价降低。故刘云的行为与徐红的名誉被损之间具有因果关系,已构成对原告名誉权的侵害,应依法承担侵权责任。遂判决刘云向徐红公开赔礼道歉,并承担精神损害抚慰金5000元。

宣判后,原、被告双方均未上诉,判决已发生法律效力。

法官告诉记者,微信虽是 熟人交流的圈子,但有一定的 传播范围和影响力。特别是朋 友圈的人,大都与侵权人或被 侵权人在工作、生活上的联系 紧密。在熟人圈内散布侮辱言 论,对他人或其公司进行漫骂 攻击,更容易使人相信。再经 熟人之间口耳相传,极易从网 上传播到现实中去,影响程度 更深,更易加重对他人的伤 害。因此,人们在网上活动,比 如在微信群及朋友圈发布言论 时,也需谨言慎行,尊重法律和 他人的合法权益,避免造成侵 权,否则,将承担相应的法律责 任。(文中人物均为化名)

(清扬 蔡保瑞 张驰川)

### 那边烟

#### 一男子开车怒撞前妻座驾被刑拘

京江晚报讯 因与前妻朱 女士发生口角,任某一怒之下 采取"倒车踩油门"的方式,开 车冲撞前妻的奔驰车。日前, 任某被警方刑事拘留。

去年11月下旬,在大港某小区门口,任某与前妻朱女士因为琐事而发生口角。任某一怒之下开车冲撞朱女士的奔驰

车,导致奔驰轿车受损严重,后经评估造成车辆损失十万余

大港派出所接到报警,在 了解清楚事实后,遂立案进行 调查。案发后,嫌疑人任某似 乎有意躲避民警,其手机长期 处于关机状态,民警几次上门 查找,未能发现其行踪,给案件 的调查处理带来了诸多困难。 近日,细心的巡逻队员在大港 医院附近,发现了疑似犯罪嫌 疑人的身影,并立即汇报所领 导,随后民警将任某传唤到案。

目前,任某因故意毁坏公私财物已被镇江新区警方刑事拘留。

(陈曦 张兆勇)

# 八旬老人骑车带人闯红灯车上乘客最大已95岁高龄

京江晚报讯 前天上午,一位老汉骑着一辆电动三轮车闯红灯过马路,车上竟还坐着三位老人,其中年纪最大的已经95岁了,如此危险的行为被执勤民警及时制止。

当日上午8时30分左右,镇 江新区交警大队民警殷鹣正在 金港大道与通港路路口执勤。 这时,一辆电动三轮车沿通港路 由北向南行驶,并闯红灯将通过 路口。在危险即将发生的时刻, 民警快速上前制止,并将三轮电动车引导至路边。

"你不是多管闲事吗?这么 多年我一直都这样骑车,再说我 都八十多岁了,到阎王那里也值 了。"老人火气非常大,不断责怪 民警多管闲事,令围观群众汗 颜。

据了解,骑车老汉姓蔡,今 年84岁,车上还坐着两女一男, 其中一位老汉姓葛,已经95岁, 几位老人全是大港人。当天上 午,他们约好一起前往镇江新区 葛村赶集,当他们骑行至金港大 道与通港路路口时,因闯红灯被 民警制止。

面对老人的不理解,民警耐心劝导,并列举了因闯红灯而引发交通事故的案例,引导老人安全骑车。随后,民警搀扶95岁的葛某过马路,并让其他两名老人换乘其他车辆到达目的地。

(赵竹生 沈湘伟)

#### 男子偷手机以为无人察觉 摄像头"看"得清清楚楚

京江晚报讯 近日,在常发广场前润州01号警务站,一 名嫌疑人被民警带上警车送至 七里甸派出所接受审查。

3月1日,嫌疑人吴欢(化 名)前往润州区某网吧通宵上 网直至次日上午。他一觉醒 来,发现身旁机位的人正在熟 睡,一部手机就放在电脑桌 上。他先拿起手边的空烟盒, 朝对方的桌上扔去,见对方没 有反应便放下心来,将手机揣 进了自己的口袋。不过,这一 切都被网吧的监控摄像头记录 下来。

"得手"后,他办理了下机 手续,回到句容,找了一家手 机维修店,对店主谎称是捡到 的手机,让店主帮他解了锁。

3月6日,他带着"新手机"再次来到市区,前脚刚进入润州01号警务站的管辖范围,后脚就被民警和特警队员们堵住。在派出所,嫌疑人如实交代了犯罪事实,目前已被刑事拘留。

(张劲 邱卓成 张兆勇)

禁渔期仍非法捕捞被查获 **民警将76斤野生江蟹苗放归长江** 



马镇丹 尹鸣 吴天皓 捌

京江晚报讯 连日来,镇江市公安局水上分局开展了长江镇 江段全域打击非法捕捞水产品专 项行动。执法中,查获野生江蟹 苗76斤。昨天,警方介绍,这批 野生江蟹苗已经全部放归长江。

13日10时,水上分局治安大 队民警对长江镇江水域进行巡 逻,发现江心洲北汊水域,有人涉 嫌非法捕捞水产品。现场水域, 民警查获杨某、季某正在利用地 笼网,大肆捕捞野生江蟹。民警 立即暂扣了非法捕捞的渔船和网 具,并将二人带至公安机关进一 步调查。

警方经过初步调查,发现二人明知当前处于禁渔期,仍心存侥幸非法捕捞作业,捕捞的江蟹多为江蟹苗。经清点,现场暂扣的地笼网具共30条,江蟹苗76.04斤。为保护生态环境,民警在完成调查取证工作后,驾驶巡逻艇将所有非法捕捞的江蟹苗放归长江

目前,这一案件仍在进一步 侦办中。(尹鸣 吴天皓 万凌云)

## 取保期间"手痒" 惯偷最终被逮捕

京江晚报讯 今年50岁的张某一直不务正业,自1988年以来,因盗窃被刑事处罚或行政拘留多达十余次。但多年的牢狱生涯并未让张某改变分毫,他甚至在取保候审期间"手痒",继续盗窃作案,最终被经济开发区检察院批准逮捕。

去年9月18日,张某因犯盗窃罪被判处拘役三个月,当年12月18日刑满释放。然而,重获自由的张某非但没有改过自新,而且在释放次日就在丁岗镇盗窃作案三次,偷得财物共计1600余元。镇江新区公安分局抓获他后便以其涉嫌盗窃罪向开发区检察院提请逮捕。

开发区检察院根据案情分析,张某虽有盗窃前科劣迹,但到 案后态度较好,盗窃数额不大,可 能被判处徒刑以下刑罚,故不符 合法律规定的逮捕条件,因此,检察机关依法对其做出不批准逮捕决定。镇江新区公安分局遂对其取保候审。

此后,张某的确"老实"了一段时间。但是春节过后,张某闲逛至丁岗镇农贸批发市场时,发现一饭店内空无一人,于是潜人该饭店,窃得店内吧台抽屉里的手机、香烟等财物。殊不知,他的一举一动均被视频监控清晰记录下来,张某很快就再被公安机关抓获。当张某再次因涉嫌盗窃罪被提请检察机关批准逮捕后,面对检察官的讯问,他后悔不已。

由于张某在取保候审期间再次盗窃,属于严重违反取保候审规定的行为,依法应对其批准逮捕,等待张某的将是法律的严惩。 (张旸 范海里)

## 期满后租客突然失踪房屋被锁房东很无奈

京江晚报讯 近日,丹徒宝堰正东路新街上一位姓施的房主向警方求助称,租用其房屋的租客不辞而别,屋内东西都还没搬走。警方得知原委后暂也无能为

前年7月份,一经销商租用 了施某的一间门面房,租用期为 一年,期满后,租房人却失踪了, 施某多次拨打其电话,可就是没 人接听,寄挂号信给对方,也被退 了回来。施某本想将锁砸了,将 里面的东西扔掉,可又怕对方存 有值钱物品,于是房子一直被锁 着直到现在。

针对这一现象,记者咨询了 江城律师事务所,该所傅从华律师说,当事人可先报警,警方有接 警记录后,房东可以请来专业修 锁师傅将门打开换锁,清点屋内 的一些物品放置一边或移到有空 余的地方等候租房户来处理,保 留挂号信寄出去的凭据,这样就 简化了程序,最后按照法律程序 解决问题。

(李国平 曹海滨)